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Об’єкт дослідження – процесс розробки Щурівського нафтового родовища. 

Предмет дослідження – технологічні показники розробки видобувних 

свердловин на Щурівському нафтовому родовищі. 

Мета кваліфікаційної роботи – мета дипломної роботи полягає в 

комп’ютерному моделюванні родовища, надання обґрунтованих рекомендацій 

для вибору оптимального підходу до розробки нафтогазового родовища.  

Метод дослідження. Мета дослідження полягає в моделюванні процесів 

розробки нафтових і газових родовищ у програмному забезпечені Harmony 

Enterprise, з метою визначення або уточнення характеристик діючих чи проектних 

об’єктів.  

У вступі подано стан проблеми, визначена мета й конкретизоване завдання 

дипломного проекту.  

У першому розділі розглянуті технології розробки Щурівського родовища. 

Розглянуто значення нафтогазової промисловості для світової економіки та 

сучасний стан видобутку нафти та газу в світі та в Україні. Представлено аналіз 

геологічних аспектів та визначення основних факторів, які впливають на розробку 

родовищ. Подано опис місця провадження планованої діяльності та 

характеристик планованої діяльності. 

У другому розділі розглянуті основи математичного і комп’ютерного 

моделювання процесів розробки. Представлена класифікація видів моделювання, 

адаптація комп’ютерної моделі. 

У третьому розділі розглянуто етапи комп'ютерного моделювання розробки 

родовища. Представлено використання програми Harmony Enterprise для 

моделювання розробки родовищ та створення геологічної моделі родовища. 
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Практичне значення роботи полягає у побудуві  графіків аналізу запасів та 

прогнозу даної ділянки, що  дозволяє визначити оптимальні стратегії та рішення 

щодо видобутку нафти та газу, що допомагає компаніям та державам ефективно 

вкладати ресурси в розробку родовищ та отримувати максимальний прибуток. 

Оптимальна розробка нафтогазових родовищ допомагає забезпечити стабільне 

постачання енергії, що є критично важливим для економіки та споживачів. 

Дослідження допомагає планувати довгострокові стратегії розробки родовищ та 

робити прогнози щодо потреб ринку та цінової динаміки.  
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ВСТУП 

Актуальність теми. Сучасному фахівцю необхідно мати інструмент, який 

дозволяв би оцінювати наявні фактори (технології, технологічні рішення тощо) та 

визначати їх взаємозв'язок з отриманим рішенням. Цей інструмент повинен 

дозволяти ефективно приймати рішення вибирати необхідні засоби зміни та 

уточнення систем та об'єктів у процесі роботи. Оскільки об'єктом вивчення є 

пласт, то дослідженню підлягають механізми нафтогазовіддачі. основна ціль 

вивчення пласта – прогноз його стану в динаміці та оцінка шляхів збільшення 

поточного та кінцевого коефіцієнта вилучення вуглеводнів та інших показників 

ефективності розробки. При прогнозі стану пласта здійснюється оцінка 

показників розробки, і навіть полів тиску, насиченостей тощо.  

Процес моделювання є відтворенням поведінки об'єкта за допомогою 

моделі. Важливо, що моделювання жодною мірою не замінює безпосереднього 

вивчення об'єкта, що і є основним джерелом інформації про об'єкт, що 

використовується під час моделювання. У цьому посібнику комп'ютерне 

моделювання процесів розробки складає основі математичної моделі пласта. 

Створення математичної моделі вимагають суттєвих знань математики та 

обчислювальної техніки. Однак користуватися цією моделлю має будь-який 

кваліфікований спеціаліст у галузі нафтопромислової справи. В даний час всі 

нафтовидобувні компанії світу важливі рішення щодо реалізації процесів 

нафтовилучення приймають на підставі результатів гідродинамічного 

моделювання з використанням тривимірних трифазних моделей покладів.  

Гідродинамічний моделювання процесів розробки нафтогазових покладів є 

основним інструментом при вирішенні на рівні. В арсеналі нафтовидобувних 

компаній світу в даний час є ряд високоефективних програмних комплексів 

геологічного та гідродинамічного моделювання. Моделювання процесу розробки 

родовищ вуглеводнів умовно можна поділити на кілька стадій. Перша стадія – це 

етап створення геолого-математичної моделі об'єкта розробки. Друга стадія – 

вибір та створення гідродинамічної моделі об'єкта розробки Третя стадія – 

адаптація гідродинамічної моделі шляхом відновлення історії розробки об'єкта з 
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метою уточнення (корегування) самої моделі та вихідних фізичних характеристик 

пластів та пластових флюїдів. Четверта стадія – прогноз показників розробки 

об'єкта (пласту). Наведені у посібнику матеріали для організації практичних 

занять націлюють на освоєння методик комп'ютерного моделювання та 

інженерного аналізу на розробку та експлуатацію родовищ.використання цих 

ресурсів в майбутньому. 

Мета і завдання дослідження.  Мета дослідження полягає в моделюванні 

процесів розробки нафтових і газових родовищ у програмному забезпечені 

Harmony Enterprise, з метою визначення або уточнення характеристик діючих чи 

проектних об’єктів. Конкретизація задач дослідження: 

1. Розглянути теоретичні аспекти та методологію нафтогазової розробки; 

2. Вивчити основи математичного і комп’ютерного моделювання процесів 

розробки; 

3. Ознайомитись з етапами комп'ютерного моделювання розробки 

родовищ. Побудувати модель родовища. 

Об’єкт дослідження – процесс розробки Щурівського нафтового родовища. 

Предметом дослідження є технологічні показники розробки видобувних 

свердловин на Щурівському нафтовому родовищі. 

Методи дослідження. Моделювання в програмі Harmony Enterprise. 

Інформаційною базою є технічні показники Щурівського нафтового 

родовища. 

Практичне значення результатів дослідження полягає у побудуві  

графіків аналізу запасів та прогнозу даної ділянки, що  дозволяє визначити 

оптимальні стратегії та рішення щодо видобутку нафти та газу, що допомагає 

компаніям та державам ефективно вкладати ресурси в розробку родовищ та 

отримувати максимальний прибуток. 
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ВИСНОВКИ 

Сучасному фахівцю необхідно мати інструмент, який дозволяв би 

оцінювати наявні фактори та визначати їх взаємозв'язок з отриманим рішенням.  

Оскільки об'єктом вивчення є пласт, то дослідженню підлягають механізми 

нафтогазовіддачі. Основна ціль вивчення пласта – прогноз його стану в динаміці 

та оцінка шляхів збільшення поточного та кінцевого коефіцієнта вилучення 

вуглеводнів та інших показників ефективності розробки.  

При прогнозі стану пласта здійснюється оцінка показників розробки, і 

навіть полів тиску, насиченостей тощо. Процес моделювання є відтворенням 

поведінки об'єкта за допомогою моделі. В даний час всі нафтовидобувні компанії 

світу важливі рішення щодо реалізації процесів нафтовилучення приймають на 

підставі результатів гідродинамічного моделювання з використанням 

тривимірних трифазних моделей покладів.  

В даному досліджені визначено економічний потенціал нафтогазового 

родовища. Наведено запаси покладів та виконано аналіз прогнозованого значення 

видобутку на майбутній період. Побудовані  графіки демонструють рівень запасів 

та прогнозу даної ділянки, що допомагає компаніям та державам ефективно 

вкладати ресурси в розробку родовищ та отримувати максимальний прибуток. 
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